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o A o ’AB

1. B tpeyroapauke ABC £ C=90°, £B=40°. Ha croponax !
U EprOTMequbI touki D u E coorBercTBeHHO, £ EAD=5°,
£ ECD=10°. Haitaure L EDC.

9. Ha runoredyse AB npsMOYrojibHOro TpeyroJibHHKa ABC B3dTa
touka E, a BHYTPH TpeyrosbHHKa — Touka D. HeponeHnHKmep
EM x upsimoii AC penut Katetr AC nomnoJsiam, £ B=45°, L CDA=
—90°, £ DCA=60°. Nokaxure, uto EM=DC.
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l“B tpeyronbuuke ABC Bpicotst AA; u CC, paBhbl, AC,=BA,.

Ha#ipure yroa B. . X
2. iHa pﬂcygxe 145 £ ABC=35°, L BAC=55°, LAMM=90°.

Touxku A, u B, — cepenunsl orpe3kos BC u AC COOTBETCTBEHHO,
AA, =AM, BB, = BK. [lokaxure, UToO AM,=BA,.

K

Puc. 145
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1.

M3 toukn A K HEKOTOPO# NpsiMoil mpoBeieHbl HakjaoHHble AB u AC
u neprnediukynasp AD tak, uyto Touka C sIBsIeTCSl cepeaHHOM
oTpe3ka BD. MoxeT /i BHINOJHATbCS HepaBeHCTBO AB>2AC?

2. B rtpeyronbnuke ABC £ C=90°. Ha cropose AB BasiTa Touka
M rak, uto AB=3AM. Uepe3 Touky M mnposenesa npsmas a,
napanneibHas AC. JlokaxuTe, 4yTO pacCcTOsiHHe OT TOUKH B 110
npsiMO# @ BJBOe GOJibllie PAaCCTOSIHHUSI MexXAy npsAMbIMH a u AC.

C—-23* B £

1. Ha pucynke 146 toukn B u E
paBHOyJa/leHbl OT mpsimMod AD,

a Toukd C U1 M — cepelHHbl OTpes-
koB AD u BC COOTBETCTBEHHO. (y
Jlokaxure, uto BC=ED.
2. Jlannbl 1Be Touku A u B, otpesok PO.
ITocTpofite TOuKH, ymajeHHble OT
npamMoi AB Ha paccrosinme PO
W paBHOYNaJeHHble OT KOHLOB 4 3 D
oTpe3ka AB.
Puc. 146
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1. [lanbl mpsiMas a u oTpe3ok AB, nepecekaiomwuii 3Ty NpsAMYIO.
IToctpoiite Ha npsimofi @ Touky C TakK, 4To6bl 5Ta NpsAMas cofepKa-
Jla GHCCeKTpHUCY yria TpeyrosbHuka ABC.

2. Ha croponax AB, BC u AC tpeyrosbuuka ABC B3sITHI COOTBET-
crBeHHO ToukM M, P, K rak, uro MK|BC, PK|AB. Kak mno-
cTpouth TpeyronbHuK ABC no orpeskam KM, KB, KP u yray PKC?

C—25*

1. Ha cropone AC tpeyronbunka ABC B3sita tTouka M. Iloctpoiite
TpeyronbHuk ABC mo orpeskam AB, BM u yriam AMB, BCM.

2. Tlocrpoiite ocrpoyrosbHblii TpeyronbHuk ABC mo cymme YriioB

B n A, Boicore BD u cropone AC.
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